

Путешествие на звездолетах.

Звездолеты стартуют сегодня с Земли,
Им долететь до созвездия Псы,
Интересен, сложен и долог их путь,
Невозможно в пути отдохнуть...
Но не боятся ребята преград,
Они с делом важным к созвездьям летят

Сегодня, в рамках городской «Недели открытых дверей», в нашем детском саду прошло открытое занятие «Путешествие на звездолетах», с использованием сибирских бордов.



Участвовали ребята подготовительной группы «Бабочка». Всех ребят зачислили в отряд космонавтов и после энергичной тренировки они отправились в космос. В полете обнаружилось неполадки и ребята с легкостью отремонтировали звездолеты. Пролетая мимо созвездий Большого пса, Жирафа, Дракона, Персея, Андромеды, Ориона, Большой медведицы космонавты с точностью повторили их на своем сибборде.



Подвижная игра «Займи звездолет» привела детей в восторг. Первый раз в жизни ребята прилетели на космическую станцию и проверили все системы жизнедеятельности. На обратном пути, попав в зону турбулентности, космический отряд справился с трудной ситуацией и без труда приземлился на планету Земля. С возвращением!

Занятие прошло весело и энергично, подарив участникам заряд бодрости и хорошего настроения.